

追逐梦想 共筑未来

合肥十七中：教育的路上栉风沐雨砥砺前行

七月来临，似火的骄阳伴着澎湃的心潮，刚刚经历中考的同学，当你们站在人生的又一起跑线上时，选择一所学校，创造美好未来，合肥十七中一校两区教学模式引领蜀山高中教育。

陈岩 潘妥



多彩校园 给学子成功体验

合肥十七中始建于1969年，拥有近半个世纪办学过程中积淀的深厚文化底蕴。学校有南、北两个校区，高一高二年级在北校区就读，实行走读制；高三在南校区就读，实行寄宿制。学校现有30个教学班，在校学生1485人。2009年4月被命名为合肥市示范高中，2013年5月，顺利通过了省级示范高中预评估。学校从教育的本质出发，确立了“为学生一生的发展、幸福奠基”的办学理念，明确了“彰显个性，多元发展”的办学特色。学校扎根课堂教学改革，用改革理念支撑质量的全面提升，在保证学生全面完成国家规定的文理等各门课程学习的同时，努力探索以学生自主学习、合作学习和研究性学习为主的学习方式，取得了良好的效果。在安徽省高中数学竞赛（合肥赛区）中，十七中有两位同学获得一等奖，三位同学获得二等奖，四位同学获得三等奖，成绩优异，尤其是王原骅、刘涛两位同学数学竞赛成绩分列合肥市第三名和第十四名。引起了教育主管部门和兄弟学校的高度关注。

一校两区 彰显办学优势

十七中南校区位于金寨路与友友路交口，建有综合教学楼1栋，学生宿舍楼1栋，餐饮中心1栋。主要是高三学生，小班教学，封闭管理，冲刺高考。另开设文化课艺术冲刺小班。一校两区的分布格局，犹如一鹰两翼，以培养学生健康的人格为主体，科学和艺术为两翼。南校区的精品教育将继续突出十七中办学的金牌效应，办好特色教育，将为那些艺体成绩突出的学生提供规范的特色教育基地，为他们创造放飞梦想的机会和平台，真正体现十七中所秉承的办学理念——彰显个性，多元发展，让每一位学生都走向成功。一校两区的发展模式，是蜀山区优化教育资源、打造精品学校、发展特色教育的又一重大举措。培养方向侧重点的不同，将使我区学子既享受到更加优质的教育资源，又将得到更加符合自身优势发展的教育模式。今年6月，南校区第一批高三学生已顺利毕业，经过一年的封闭式管理，高质量学习，本届高考捷报频传，再续辉煌，本科达线273人，我校文科第一名王铭香子同学分数616分（全省排名6382名），李欣雅同学文科分数614分（全省排名6954名）。本届高考中，我校考生超过二本以上分数线达150多人，创下了历年来最好成绩。

优质师资 保障高质量教育教学

十七中拥有一批敢于筑梦，勇于追梦，乐于圆梦的教师。他们在教学上努力探索，勤奋耕耘，他们对学生倾注了全部的爱与关心。在在职在岗教职工103人，其中硕士研究生8人，具有高级教师职务资格36人，一级教师职务资格38人，心理咨询师2人。有全国模范教师1人，安徽省特级教师1人，省、市级“教坛新星”、“优秀教师”、“骨干教师”、“学科带头人”15人。市、区优秀班

主任、优秀教师、先进工作者36人，各类教学竞赛获奖教师68人次，学校已形成一支热爱教育、师德高尚，素质优良的师资队伍，涌现出一大批教研教改能力强、教学效果显著的学科带头人。他们中有潜心教研，追求卓越的教学能手，有满怀爱心，不知疲倦的班主任老师，有朝气蓬勃，激情洋溢的中青年骨干。他们正在一步步由传统型教师向专家型教师迈进。

多元发展 搭建多渠道成功途径

学校在坚持高中课程标准的同时，对具有摄影、绘画、书法、播音主持、动漫设计、体育等潜能的学生，对以空乘专业、出国留学有兴趣的学生，有效实施分流，既抓文化课，也抓专业课，发展个性兴趣，提升学生素质，扬其优势，育其特长。坚持了二十年的书法教学是十七中艺术教学的一大亮点。书法教学融入了对人文、自然环境的审美情趣，使学生在提高书写能力的同时，培养学生的鉴赏能力，思辨能力，以及对人文与自然和谐的理解等综合能力。安徽省教育厅总督学李明阳莅临十七中督学时，为十七中题写下了“厚德载物”四个大字。十七中与韩国江原道新铁原高中结成姊妹学校，和美国格林里奇学区公立学校结成合作交流学校，加强双方发展，增进友谊，隔年互访。

继2014年杨恩庭同学以专业课全省第一名的成绩被四川音乐学院录取。今年艺体类考生又获丰收，本科达线人数150人。其中顾引引同学以专业课全国第一名的成绩被中国音乐学院录取，杨毅杰、李丹琳、江理博等同学以专业课的突出成绩被中央戏剧学院、武汉音乐学院、四川传媒大学等名校录取。

十七中先后获得省级花园式学校、安徽省绿色学校、安徽省档案目标管理一级先进单位、合肥市文明单位、合肥市卫生先进单位、合肥市办学水平优秀等级学校、合肥市大面积提高教学质量一等奖、合肥市五一劳动奖状集体奖等荣誉和称号。

亲爱的同学们，挥洒着青春的汗水，播下希望的种子。我们衷心地为你们祝福，希望你们心想事成；我们热情地为你们点赞，祝愿你们青春无悔。



合肥十七中2015年高考喜报

2015年高考录取分数线已经揭晓，我校师生经过三年的奋力拼搏，高考成绩全面告捷，再续辉煌，亮点纷呈。

一校两区，卓越引领：

2014年十月，我校高三年级整体迁入南校区，开启了崭新的教育模式，小班教学，封闭管理，冲刺高考。2015年高考本科达线人数在全市同类学校中名列前茅，高考本科达线273人，连续多年保持大幅度提升。

全面发展，异彩纷呈：

本届高考文理科各班皆有亮点，文理科各班达线人数均达到或超过三分之二。文化课本科达线优势突出，人数再创新高，有123人上本科线。我校王重同学成绩优异，并具足球特长，被江西师范大学足球专业提前录取。

艺体特色，彰显优势：

艺体类考生喜获丰收，本科达线人数150人。其中顾引引同学以专业课全国第一名的成绩被中国音乐学院录取，杨毅杰、李丹琳、江理博等同学以专业课的突出成绩被中央戏剧学院、武汉音乐学院、四川传媒大学等名校录取。

学霸引领，高分云集：

我校文科第一名王铭香子同学分数616分（全省排名6382名），李欣雅同学文科分数614分（全省排名6954名）。本届高考中，我校考生超过二本以上分数线达150多人。

低进高出，质量突破：

本届学生入学时，生源质量普遍下降，但当年达到我校统招分数线以上的考生，今年高考本科达线率100%。

学校代码：3617

合肥十七中共建班 招生人数 150人 与合肥六中共建 3017

合肥十七中 招生人数 350人

校长：蒋梅梅 学校性质：公办 学校地址：合肥市望江西路180号

乘车路线：8路 12路 16路 111路 124路 125路 136路 162路 501路

学校网址：www.hfsqz.com 学校电话：65133145、65120103、65113473